

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю С1 «Економіка»
галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація»
Львівського національного університету природокористування

Освітньо-наукова програма «Економіка» розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників факультету управління, економіки та права Львівського національного університету природокористування. Програма спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців у галузі економіки з урахуванням сучасних тенденцій розвитку економічної науки та вимог ринку праці.

Послідовність вивчення освітніх компонент, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії з економіки за спеціальністю С1 «Економіка» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Навчальний план підготовки докторів філософії освітньо-наукової програми «Економіка» повністю відповідає її завданням.

Наповнення освітньо-наукової програми актуальними на сьогодні освітніми компонентами відповідає сучасному рівню розвитку наукової економічної думки, а наявність дисциплін вільного вибору у вибірковому блоці дозволяє здобувачам третього рівня вищої освіти формувати індивідуальну освітню траєкторію. Це забезпечує повну реалізацію компетентнісного, системного та інтегративного підходів, а також принципів студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого та практико-орієнтованого навчання, сфокусованого на досягненні результатів.

Загалом, рецензована освітньо-наукова програма «Економіка» відповідає сучасному рівню розвитку економічної науки та практики, що дозволяє рекомендувати її використання для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії з економіки за спеціальністю С1 «Економіка» галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація» Львівського національного університету природокористування.

Директор ТОВ «Агролан Крупець»



Володимир ВАРФАЛЮК